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Стимулювання інвестиційної діяльності в регіонах і галузях, найбільш гостро потребуючих 
капіталу, можливо за допомогою примусових адміністративних заходів, але більш вигідним є ви-
користання економічних заходів, в тому числі різними податковими пільгами. Розвиток фондового 
ринку, як майданчика для іноземних фінансових інвестицій, сприяє підвищенню фінансової грамо-
тності населення і, тим самим, вкладення їх заощаджень у фондовий ринок. 

 
Таблиця 1 – Основні завдання міжнародної інвестиційної політики 

Завдання Кроки до їх реалізації 
Інтеграція інвестиційної політики 

в загальнодержавні стратегії 
соціально-економічного розвитку 

Спрямування інвестицій в окремі галузі 
для нарощування виробничого потенціалу та 

досягнення міжнародної конкурентоспроможності. 

Об’єднання цілей для сталого розвитку 
в міжнародній інвестиційній політиці 

Максимізація позитивних ефектів та зведення 
до мінімуму інвестиційних ризиків. 

Стимулювання відповідальної поведінки інвесторів. 

Своєчасне оновлення інвестиційної 
політики відповідно до постійно змінних 

економічних умов 

Створення міцних інститутів для реалізації 
інвестиційної політики. 

Оцінка впливу сталого розвитку інвестицій 
на економіку держав. 

Посилення аспектів розвитку 
міжнародних інвестиційних угод 

Забезпечення простору для задоволення інвестиційних 
потреб в галузі сталого розвитку. 

Створення положення про заохочення міжнародних 
інвестиційних вкладів. 

Рівність прав та обов’язків 
держав та інвесторів 

Відображення основних обов’язків та прав інвестора. 
Дотримання принципів корпоративної соціальної 

відповідальності. 
 
Економічне зростання таких високорозвинених країн, як США, Японія, Німеччина відбува-

ється, значною мірою, під впливом ефективних структурних змін в економіці, що дозволяє залучи-
ти все більше інвестиційних ресурсів, зокрема іноземних. 

Швидкість реформування залежить від державної підтримки інвестиційних регіональних 
процесів та налаштованість ринку на реалізацію активної структурно-інвестиційної політики. Па-
сивність (активність) виражається у готовності суб’єктів господарювання швидко пристосовува-
тись до нових умов, змінюючи структуру виробництва, що нерідко супроводжується процесами 
руйнівного характеру. 

Визначення напрямів структурно-інвестиційної політики повинно базуватися на цілях дов-
гострокового планування та містити пріоритети соціально-економічного розвитку регіону, виходя-
чи з його виробничого, природно-ресурсного, фінансового та інших потенціалів. 
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Як свідчать результати останніх років, Україна, попри всі економічні та політичні кризові 
явища, успішно змогла повернути собі статус світової житниці, а аграрний сектор – зайняти осно-
воположну частку вітчизняного експорту. 

Важливість агарного сектору підтверджується тим, що за останні два роки діяльність інозе-
мних інвесторів однозначно демонструє дедалі більшу зацікавленість у залученні коштів саме у 
сільське господарство. 
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За інформацією Національного банку України, за січень-червень 2016 року чистий приплив 
прямих іноземних інвестицій в Україні становив близько 2 млрд. дол. США, значна частина з яких 
припадає саме на аграрний сектор. Та зважаючи на величезний потенціал нашої держави, ця сума може 
бути збільшена у декілька разів. Однак, для того, аби вона була збільшена, необхідно значно підвищу-
вати інвестиційну привабливість, що можливо за допомогою комплексу факторів, першочерговими 
з яких є наведення ладу у побудові бізнесу, а також залучення коштів для проведення модернізації. 
Наведемо механізми для залучення коштів, які можуть використовувати аграрії в Україні. 

1. Класичне банківське кредитування. Проте, у нашій державі кредитування не відіграє та-
кої значної ролі, як у країнах Західної Європи. Ставки за кредитами зависокі, а умови – невигідні. 

2. Використання векселів, що дає можливість відстрочення платежу до 9-ти місяців без вико-
ристання банківського кредиту за допомогою послуги авалювання векселя, згідно з якою, банк га-
рантує продавцеві оплату за виписаним аграрієм векселем. 

3. Можливо також використовувати аграрні розписки – новітній механізм, який передбачає 
залучення коштів аграріями для своєї діяльності під заставу майбутнього сільськогосподарського 
врожаю (товарна грошова розписка), або можливості здійснення виплат у майбутньому (фінансова 
аграрна розписка) [2]. Використання аграрних розписок набирає дедалі більшої популярності. Зок-
рема, на сьогодні цей механізм доволі успішно працює у рамках пілотного проекту у 4 областях – 
Харківській, Полтавській, Вінницькій та Черкаській. 

4. Приватні інвестиційні фонди також є можливим засобом отримання значних коштів; на 
існує ряд інвестиційних фондів, які готові вкладати кошти у вітчизняні підприємства. Через брак 
коштів у вітчизняних, варто звернути увагу на міжнародні фонди, які реально зацікавлені інвесту-
вати у перспективні проекти в агросфері. 

У сфері міжнародного кредитування найбільшим фінансовим інвестором в Україні висту-
пає Міжнародний банк реконструкції і розвитку (ЄБРР), діяльність якого спрямована на поліпшен-
ня і збільшення частки приватної та підприємницької діяльності. Зокрема, за офіційною статисти-
кою, станом на кінець червня 2016 року, ЄБРР взяв зобов’язання щодо виплати майже 12 млрд. єв-
ро в рамках 364 інвестиційних проектів у нашій країні. 

Однак, використання будь-якого із зазначених механізмів є ускладненим без проведення 
роботи над оптимізацією моделі та приведенням до ладу відносин всередині агропідприємства. За 
даними ALEXANDROV&PARTNERS, власники українського бізнесу майже не приділяють уваги 
здійсненню інвестиційної підготовки [1].  

Тому для залучення інвестицій потрібно здійснити інвестиційну підготовку: максимально здій-
снити упорядкування власного бізнесу, зробити його прозорим і зрозумілим, налагодити правове 
підґрунтя користування земельним банком, і тоді питання залучення коштів буде вирішено макси-
мально вигідно і швидко. 

Таким чином, необхідність залучення інвестицій, з урахуванням комплексу економічних та 
політичних проблем, наразі постає гостро як ніколи. Докорінні зміни структури експорту, а також 
наявність значного потенціалу нашої держави свідчать, що зупинятися не можна. Однак, на нашу 
думку, без залучення інвестицій, модернізації виробництва і підвищення ефективності робіт – 
будь-який бізнес, навіть успішний, приречений на поразку. 
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Стратегічна місія (мета) діяльності підприємств агросфери та стратегічне системне управ-

ління ними є важливою передумовою її ефективного функціонування, особливо умовах гострої 
конкуренції на аграрних ринках. Стратегії повинні стосуватися всіх напрямів діяльності аграрних 
підприємств, та насамперед, їх фінансово-економічної безпеки. Це тим більше слушно, що в умо-
вах нестабільності соціально-економічного та геополітичного середовища належне управління без-


